



成龙

朱茵

约翰尼·德普

本报讯“阿米尔·汗看这边看这边!”“成龙大哥,跟我们合个影吧!”在阵阵尖叫声和长枪短炮的迎接下,首届海南岛国际电影节闭幕式红毯拉开帷幕。印度国宝级演员阿米尔·汗、国内当红影星姚晨、徐峥,台湾歌手王力宏、香港演员郭富城、惠英红、朱茵等纷纷亮相红毯。

“海南岛真的是一个很好的地方,这是我第一次来海南,我希望以后能在这里拍部电影。”印度国宝级演员阿米尔·汗一出场,立马引起了一场骚动。

五阿哥和小燕子合体亮相红毯,引发了80后90后粉丝们的一波回忆杀,私交甚好的两人还不忘互相调侃。听说苏有朋最近有筹拍电影计划,赵薇立即打趣道:“能不能让我也在电影里面演一个角色呀。”引得粉丝们一阵哄笑。

穿着一身燕尾服,皮肤晒得黝黑的郭富城,染了一头亮眼的荧光色头发。在跟粉丝们问好时,他透露前天刚开完演唱会,便匆忙赶来参加电影节。

一身黑色短裙短靴,留着利落短发的“紫霞仙子”朱茵也亮相红毯,“第一次在沙滩走红毯,感觉不像工作,很放松。我刚走过来的时候,还看到有人在大海里玩帆板,觉得太神奇太刺激了吧。如果有太阳的话应该会很美。我真的太喜欢这个地方了。”她开心得像个孩子,和粉丝们亲切互动。

压轴出场的是本次电影节形象大使成龙,穿着一身白色唐装的他一出场,现场欢呼声不断。为了满足粉丝们的要求,成龙大哥还让助理帮忙,给他和现场的工作人员、观众们拍合影。

### 群星闪耀 海南岛国际电影节 闭幕式红毯

# 要说谁最抢镜 城城 你赢了!



郭富城

山争哥哥  
妙语连珠



徐峥

## 跟郭富城先生站一起我才意识到

# 发型对一个男演员有多重要

### 郭富城徐峥获评年度男演员 年度女演员姚晨为女性电影发声

12月16日晚,由海南省政府主办,海南岛国际电影节有限责任公司承办的首届海南岛国际电影节在海南三亚正式闭幕。成龙、约翰尼·德普、朱丽叶·比诺什、阿米尔·汗、努里·比尔吉耶、麦思·米科尔森、艾玛·杜蒙特,以及郭富城、徐峥、姚晨、王力宏、赵薇、苏有朋、惠英红、毛舜筠、杜江、霍思燕等上百位国内外影坛明星齐聚一堂;由中国电影评论学会组织推荐的荣誉推介单元在闭幕式中揭晓,《我不是药神》连中三元,一举获得年度男演员、年度导演、年度影片三项重量级荣誉。年度女演员荣誉由《找到你》的主演姚晨获得,郭富城也凭借《无双》,与徐峥共同获得年度男演员荣誉。

闭幕式当晚,曾在2000年合作出演《浓情巧克力》的约翰尼·德普和朱丽叶·比诺什共同颁发了年度男演员荣誉。获得该荣誉的是郭富城和徐峥,在《无双》中与周润发疯狂飙戏的郭富城率先感谢了搭档发哥与导演庄文强,徐峥则笑称:“没想到能跟郭富城先生一起获得这个表彰,跟他站在一起才意识到,发型对一个男演员来说有多重要。”

姚晨也感谢了《找到你》能够让她获得年度女演员的称号,“这是当代中国少有的女性电影,上映之初就引起了强烈的社会共鸣,说明社会需要更多影视作品,讲述她们的故事。”

电影节闭幕式上精彩纷呈的文艺表演。无论是沙宝亮、霍思燕合唱的歌曲《爱的海湾》,还是世界小姐们带来的时装表演《椰风海韵》,以及由法国钢琴家希普林·卡萨利斯现场演奏的《渔家姑娘在海边》,都将国际视野与本土特色紧密融合,为观众构建了一场立足海南、面向世界的文化盛宴。著名歌手王力宏自弹自唱了“星光扶贫活动”的主题曲《星光》,希望能够借助海南岛国际电影节的平台,呼吁全社会关注扶贫攻坚事业,共创美好未来。



赵薇

姚晨

### 阿米尔·汗:海边很适合拍吻戏 成龙:我们俩?! 还是算了吧……

“久久不见久久见,久久见了还想见……”形象大使成龙倾情献唱海南方言歌曲,将首届海南岛国际电影节闭幕式推向了高潮。观众纷纷起身举起相机记录留念。“成龙大哥的海南话说得也太标准了吧,没想到能在有生之年听到他唱我们海南的歌曲。”一名现场观众兴奋表示。

现场最有趣的是,成龙和阿米尔·汗的主持互动环节。“在海边拍武打戏和爆破动作戏,污染了这么美好的海岛环境。”成龙说。阿米尔·汗则看着成龙调侃道:“但是在这边拍吻戏的话,好像还不错的样子。”耿直的成龙大哥作出惊讶状:“那是我们俩去拍吻戏吗?我们还是适合拍兄弟片。”两位国际巨星有爱地互动,引发了台下观众的一阵哄笑。

闭幕式还汇报了本届电影节新片推介的情况。在为期4天的新片推介会上,众多知名制片机构及影片主创将70余部风格各异、创意新颖的作品向来自全国100多个城市、代表2000家千万以上票房的影院经理及48条城市主流院线经理隆重推介,成为2019年春季热门档期的风向标。

在大型舞台表演《万泉河》的经典旋律中,首届海南岛国际电影节圆满落幕。未来,海南岛国际电影节将继续以“永不落幕”为目标,用电影来展现丰富多样的人类智慧和文明,传递开放包容的中华文化与精神,讲述中国与世界和谐发展的动人故事。

### 荣誉推选单元名单

- 年度女演员《找到你》姚晨
- 年度男演员《我不是药神》徐峥《无双》郭富城
- 年度男配角《红海行动》杜江
- 年度女配角《无双》冯文娟
- 年度导演《我不是药神》文牧野
- 年度影片《我不是药神》
- 年度编剧《邪不压正》姜文、何冀平、李非、孙悦
- 年度新人演员《阿拉姜色》容中尔甲
- 年度新人导演《暴雪将至》董越
- 年度动画电影《风语咒》



阿米尔·汗



惠英红

**海南无线电培训中心**  
省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审提前三个月。12月23日,30日连考2期。包培训到考过为止。  
办公地址:海南博鳌汽车南亚广场海南博鳌假日酒店大楼8501室  
考证培训电话:6535801 13034991990 13976097631